

prst 1844 m, Gradica 1965 m, Bogatin 2008 m, Podrta Gora i drugi vrhovi). Svojim veoma ugodnim položajem i odličnim prirodnim znamenitostima (Bohinjsko Jezero, slap Savice, najlakše pristupačna sunčana strana Triglava) Bohinj je uz Bled prvo klimatsko lječilište i ljetovališta u Sloveniji. Kako ga je priroda obdarila povoljnim snježnim prilikama, suncem i terenskim pogodnostima za sve glavne grane zimskoga sporta, Bohinj je poznat kao glasovita dolinska zimskosportska stanica i na najboljem je putu da potpuno zasluži naziv »Jugoslovenskoga Davosa«.

Ljetna sezona (maj — oktobar) dovodi mnogo stranaca u ljetovališta pokraj Bohinjskog jezera: Sv. Janez, Zlatorog i Sv. Duh, Ribičev Laz, Staru Fužinu i Srednju Vas, a zimska sezona (decembar—mart) odvija se u glavnom u Bohinjskoj Bistrici, i jednim dijelom i u Sv. Janezu.

Još u vrijeme Rimljana bio je Bohinj poznat sa svoga glasovitoga željeza. Još i sada se nalaze ostaci rimskih livnica, od kojih su neke bile i utvrđene, kao n. pr. ona kod sela Bitnje i Stare Fužine. Željeznu rudu kopali su ovdje već i Taurisci. Kod sela Bitnje, u Lepenicama i na Rudnom Polju našli su tragove izradivanja željeza. Toga obrta ovdje danas više nema, ali se u Rudnici (946 m — pješke 1 h 15') u središtu Bohinja kopa bauxit ili bohinjska ruda za izradu aluminijskih i glinenih proizvoda. Glavni kraj i gospodarsko središte Bohinja je

BOHINJSKA BISTRICA

Omiljelo ljetovališta sa divnim položajem (512 m), usred široke kotline s krasnim vidicima na triglavsko gorje i na južni lanac Julijskih Alpa. Pogranična stanica prema Italiji. PTT, elektr. rasvjeta, liječnik, planinarski vodiči. 1 h pješice do Bohinjskog jezera, 45' želj. do Bleda. Ribolov. Prirodno kupalište »Danica« na Savici nad izlivom Bstrice. Kupalište je moderno uređeno, ima plivalište, park, kabine itd. Bohinjska Bistrica je glavno središte skijaškoga i sanjkaškoga sporta, dok se na Bohinjskom Jezeru zimi odvijaju sportovi na ledu. Umjetno sport-

*Ualovi na
Bohinjskom
Jezeru
Le lac de
Bohinj
Bohinjer See*

Foto Cv. Švigelj

